Sorularin Zorluk Derecesi X ¥

Konu: Gkarma Problemleri -3- Adim-Soyadim:

0 Bir ckarma isleminde eksilen

B 12 saysindan bir sonra gelen
14, ckan 4 ise fark kac olur?

sayinin 4 eksigi kac eder’?

O Trende 19 yolcu vardrr. 1. du- o “
rakta 4 yoleu, 2. durakta 6 yoleu @ 17 sayfalk bir kitabin 6nce 5

indi. Trende kag yoleu vard? sayfasini, daha sonra 6 sayfasi-
' ni-okudum. Okumadigim kac sayfa
kaldi?

ilkokull

© 17 saysindan bir énce gelen

sayinin 9 eksigi kactir?

l

Bir duzine yumurtanin 4 ta-
nesi kirldi. Geriye kac yumurta

kaldi?

Bakkalda 20 tane yumurta
vardir. Bunlardan 7 tanesi kahve-
rengi geris begozohr.

ki deste, bir duzineden k
Bakkalda kac tane beyaz yumurta fglOd:rQ este, bir duzineden kac
vardir? '
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